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HOY 30 DE NOVIEMBRE DEL 2020, CONCLUYE EL PRIMER 
PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL 
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE ESTA 
HONORABLE XXIII LEGISLATURA, MISMA QUE TUVE EL HONOR 
DE PRESIDIR. 

PERIODO DENTRO DEL CUAL, LOGRAMOS APROBAR MAS DE 
145 DICTAMENES, EN 7 SESIONES ORDINARIAS, 7 
EXTRAORDINARIAS Y 2 SOLEMNES, LO CUAL SE LOGRO 
GRACIAS AL TRABAJO DE CADA UNO DE LOS QUE INTEGRAMOS 
ESTA LEGISLATURA, POR ELLO, QUIERO AGRADECER A TODAS 
MIS COMPAÑERAS DIPUTADAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, 
PUES SIN EL COMPROMISO Y RESPONSABILIDAD DE USTEDES, 
NO SE HUBIERE LOGRADO AVANZAR EN ESTE PERIODO DE 
SESIONES. 

PARA EL SUSCRITO, ES UN HONOR EL HABER PODIDO SER EL 
REPRESENTANTE DE ESTA TAN VALIOSA XXIII LEGISLATURA, 
ME LLEVO COMO DIPUTADO PRESIDENTE DE LA MESA 
DIRECTIVA, UN AGRADABLE RECUERDO, PERO SOBRE TODO, 
UNA SATISFACCION POR HABER OBTENIDO LA CONFIANZA DE 
TODOS USTEDES, PARA DIRIGIR LOS TRABAJOS EN ESTE 
PERIODO. 
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DE IGUAL FORMA DEBO RECONOCER A MIS COMPAÑERAS Y 
COMPAÑEROS QUE INTEGRAMOS ESTA MESA DIRECTIVA, A LA 
DIPUTADA JULIA ANDREA GONZALEZ QUIROZ, 
VICEPRESIDENTA, GRACIAS AMIGA POR ESTAR APOYANDO EN 
FORMA RESPONBLE A ESTA PRESIDENCIA. 

DE IGUAL FORMA, AL DIPUTADO FAUSTO GALLARDO GARCIA, 
PRO-SECRETARIO, Y A LA DIPUTADA MARIA LUISA VILLALOBOS 
AVILA, SECRETARIA ESCRUTADOR, QUIENES ESTUVIERON AL 
PENDIENTE PARA QUE LOS TRABAJOS DE ESTA MESA 
DIRECTIVA FUERAN AIROSOS. 

Y MUY PARTICULARMENTE A MI AMIGA, Y COMPAÑERA 
DIPUTADA EVA GRICELDA RODRIGUEZ, QUIEN EN FORMA 
PUNTUAL, ESTUVO EN CADA SESION, PERO SOBRE TODO, POR 
EL APOYO AL SUSCRITO PARA MANTENER EL ORDEN 
IRRESTRICTO EN LAS SESIONES DE PLENO, GRACIAS 
DI PUTADA. 

QUIEN OCUPE LA PRESIDENCIA PARA ESTE SEGUNDO 
PERIODO ORDINARIO, ENCONTRARA UN EQUIPO INVALUABLE Y 
COMPROMETIDO EN PRESIDENCIA. 

POR ELLO, AGRADEZCO AL LIC. JAVIER SANCHEZ CHACON, 
QUIEN HA SIDO UN APOYO ESENCIAL PARA QUE LAS SESIONES 
DE LA LEGISLATURA TRANSITEN CON LEGALIDAD, A LA 
COMPAÑERA ANA ISELA HURTADO GOMEZ, QUIEN NO DUDO 
EN APOYAR EN PRESIDENCIA CUANDO SE LE SOLITO, A CESAR 
MERINO Y A JOSE CERVANTEZ PINO, ASÍ COMO AL LICENCIADO 
GERARDO DE LA TORRE CELIS, A MI SECRETARIO TÉCNICO 
CARLOS GALINDO Y BENJAMIN RAMÍREZ, PUES DE NO HABER 
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ESTADO APOYANDO, LOS TRABAJOS NO HUBIEREN FLUIDO 
COMO AL MOMENTO. 

DE IGUAL FORMA, Y DADA LA NUEVA NORMALIDAD DE 
SESIONES VIRTUALES DEBO RECONOCER Y AGRADECER AL 
EQUIPO DE INFORMATICA, A COMUNICACIÓN SOCIAL DEL 
CONGRESO, COMO TAMBIEN AL EQUIPO DE PROCESOS 
PARLAMENTARIOS, Y FINALMENTE A MI EQUIPO CERCANO QUE 
ME HA ACOMPAÑADO COMO DIPUTADO DE ESTA XXIII 
LEGISLATURA. 

A TE 

Kr 
DIP. JULIO CES á VAZQUEZ CASTILLO 

PRESIDENT DEL CONGRESO 
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